



中国建设职工政研会燃气行业分会 第二十八次年会在济南召开

2017年10月12日~13日，中国建设职工思想政治工作研究会燃气行业分会第二十八次年会在素有“泉城”美誉的济南市隆重召开。住建部建设职工政研会高度重视，副秘书长范建国亲临大会。济南市公用事业局副局长刘庆祝、公司党委副书记、工会主席杨克出席会议。

会上，刘庆祝副局长代表济南市公用事业局对此次会议的召开表示热烈祝贺。他说，近几年来我市公用系统各政研会不断研究和探索在新形势、新任务面前如何进一步加强思想政治工作，取得了一定成果。山东济华燃气有限公司作为本次会议具体承办企业正是这样一个先进典型，他们在企业活动中，公司党委高度重视思想政治工作，注意发挥政研会的作用，在增强企业思想政治工作的针对性和时效性、吸引力和感染力等方面积累了丰富的经验。这次会议在济南召开，是对山东济华燃气有限公司思想政治工作的充分肯定，也是对济南市公用事业行业加强企业文化和加强精神文明建设的鞭策和鼓舞，我们将以此次会议为契机，认真向其他城市学习，把企业思想政治工作提高到一个新的水平。

王增民理事长在会上作工作报告，他从创新工作机制、注重自身建设、工作成果丰硕3个方面，对政研会4年来的工作做了一个全面的总结。他指出，4年来，燃气行业政研会在住建部政研会的正确

指导下，在各会员单位的共同努力和大力支持下，务实笃行，围绕燃气企业改革和发展，以调查研究为抓手，以成果运用为载体，探索新思路，拓展新领域，运用新手段，取得了理论研究和实践探索方面的经验和成果，在加强和改进新时期思想政治工作，加强党的建设，构建社会主义核心价值观体系等方面作了大量卓有成效的工作，为推动燃气行业精神文明建设，促进改革发展发挥了积极作用，为加强和改进新时期思想政治工作，加强党的建设，全面提高职工队伍素质，促进燃气建设事业的发展和稳定提供了强有力的思想保证、精神动力和智力支持。很多企业在创新思想政治工作中迈出了新步伐，一批优秀新成果逐步形成影响力，燃气政研会在企业发展中“智囊团”和“思想库”的作用日益凸显。

王增民理事长强调，未来燃

气行业政研会要紧紧抓住有利时机，遵照宗旨深入开展调查研究、研讨交流和课题攻关等活动，趁势而上，奋发有为，充分发挥政研会在思想政治工作领域的政治引领作用，不断开创政研会工作新局面。他号召各会员单位要不断加强学习，坚定政治站位，坚持问题导向，破解实践难题，激发内生动力，拓展品牌价值。

本次年会按照政研会有关章程进行了理事会换届改选，产生了中国建设职工政研会燃气行业分会第八届理事会。全体会员共同分享了山东济华燃气以及南京、沈阳、大连、重庆5家会员单位的课题研究过程和成果发言，并围绕理事会工作报告、课题研究成果、如何更好地发挥组织作用等几个题目分3组展开了热烈讨论。共有来自全国29个城市39家单位的71名代表参加了此次会议。 (王艺)

工程信息

黑龙江拟建2 800多km 天然气干支线管网

2017年11月7日获悉，为推广利用天然气，黑龙江省拟启动省内天然气干支线管网建设，实施全省“一张网”，由一家管网公司统一负责省内骨干天然气干支线的建设和运营。

规划干线管网联通哈尔滨、

齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆等12个市地，并通过支线管网辐射周边县(市)，干支线管网长度2 800多km，年用气量预计90亿m³~143亿m³，估算投资62亿元~124亿元。

(本刊通讯员供稿)